

DOMÁCÍ ZTRÁTA VINOUB TRAGICKÉ KONCOVKY

I.B třída 24.kolo

30.5.2010

Sokol ŽELEZNICE 1 (1)

Sokol LIBÁŇ 1 (1)

sestavy:

Železnice : Šuk – Nosek, Ziegelheim, Janda, Mareček – Procházka (63´Kyselo), Beránek, Valenta, Kahún – Vik, J.Daniš (86´Pažout)

Rudník : Miech – Knížek, Švorc, Smetana (31´Jonáš), Stoklasa (68´Třmínek) – Mutzer, R.Horák, Banyácski, Mička – Balcar, D.Horák

branky: Nosek – Mička rozhodčí: Seidl – Šmolka, Bača ŽK 1:3 diváků 96

V utkání proti 4.celku tabulky se musel náš tým obejít bez vyloučeného Lukáše Tichého (3 zápasy) a z pracovních důvodů chyběli i Roudný a Topič. Přesto jsme začali aktivně a v úvodní čtvrthodince měli brankové příležitosti Nosek, Daniš a Valenta – bohužel bez efektu. Hosté se z ničeho dostali k zakončení ve 25.minutě a šikovnou střelou Mičky šli do vedení. Od tohoto okamžiku byla Libáň aktivnější a dostala nás pod tlak. Naštěstí v poslední minutě Beránek uvolnil Noska a ten sám proti Miechovi zakončil přesně k tyči – 1:1

Po změně stran začali opět aktivněji hosté, ale když v 62.minutě vytáhl gólovou střelou Banyácskiho mimo tyče parádním zákrokem Šuk, začala se karta obracet – a do konce zápasu už se hrálo pouze na branku hostů – vytvořili jsme si celou řadu brankových příležitostí, ale postupně Vik, Daniš, 2 x Valda a nakonec i Kyselo je promarnili. Proto jsme tam kde jsme – naděje sice ještě žije, to bychom ale museli vyhrát v Sobotce i v Hlušicích a Rudník už nesmí získat ani bod (doma Buky, venku St.Paka).

OKRESNÍ SOUTĚŽ MUŽŮ

Sokol CHOMUTICE B - Sokol ŽELEZNICE B 0 : 2 (0:1)

Velmi dobrý výkon našeho družstva, pochvalu zaslouží všichni hráči, kteří utkání odjezdili. Na gólových trefách se podíleli veteráni Mika a Nydrle.

OKRESNÍ PŘEBOR ŽÁKŮ

FC VTJ MILÍČEVES - Sokol ŽELEZNICE 3 : 0 (1:0)

Domácí vedou tabulku a tak se dá říci, že naši hráči vybojovali slušný výsledek. Velmi dobře zachytil Dan Barták..

OKRESNÍ PŘEBOR DOROSTU

FC VTJ MILÍČEVES - Sokol ŽELEZNICE 1 : 4 (1:1)

Utkaní o stříbrný stupínek naši hráči zvládli na výbornou, góly střelili Kahún, Procházka, Drahoňovský a Král.

OKRESNÍ PŘEBOR PŘÍPRAVEK

Sokol ŽELEZNICE – Podskalan PODHRADÍ 1 : 1 (1:1)

Zbytečná ztráta, která nás může stát medaili.

Sokol STARÁ PAKA - Sokol ŽELEZNICE 2 : 1 (1:1)

Naši špuntí sice vedli gólem Tomáše Khuna, potom ale zbytečně přepustili iniciativu domácím a dovolili jim otočit utkání.